

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон “О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон “О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях” (Федеральный закон от 01.07.2021 № 254-ФЗ). С 1 июля 2021 г. изменен порядок взаимодействия коллекторов с членами семьи, соседями, родственниками должника и иными лицами. Чтобы контактировать с ними по поводу просроченной задолженности, кредиторам или коллекторам необходимо получить их письменное согласие. Такое согласие должно быть оформлено отдельным документом. При этом, данное согласие родственники и иные лица могут впоследствии отозвать.

Старший помощник Кирово-Чепецкого городского прокурора юрист 1 класса
Н.С. Кокорева